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Készült a Veresegyházi Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesület gyűlésén, 1996. december 13-án.


Krenedits Sándor beszámol a nyári parlagfűirtásról és a november 16-i fásítási akcióról. A Független Ökológiai Közpponttól  pályázaton nyert harmincezer forintot, a Veresegyház és Vidéke Takarékszövetkezettől kapott kb. 22 ezer forintot és a polgármesteri hivataltól kapott kb. 7 ezer forintot fordítottuk favásárlásra. Az akcióban 60-70-en vettek részt, többnyire gyerekek.


Pályázati lehetőségek: Az Autonómia Alapítvány tízezer dollár felsőhatárú pályázata: Olyan környezetvédelmi feladat elvégzése, mely munkalehetőséget teremt (pl. közhasznú munkások alkalmazása). Két lehetőség:


1. Az úszólápra telepített gát elbontása (ügyintéző: Krenedits Sándor),


2. A tavat elkerülő esővízcsatorna építése (ügyintéző: Kurucz Márton)


Ökotárs Alapítvány pályázata: Szelektív hulladékgyűjtés bevezetése az iskolában, gyűjtő konténerek elhelyezése (ügyintéző: Kurucz Márton)


Angol Nagykövetség: Kapcsolatfelvételi lehetőség angol környezetvédő egyesületekkel (ügyintéző: Krenedits Sándor)


Egyéb tevékenység:


-a fásítás folytatása,  a Gemenci Tangazdaság  ajándékaként kapott fák elültetése tavasszal: füzek a Haldorádó és a Pamut-tó körül; juharfák a Ráday utca mentén. Lakosság, iskolaszék bevonása. (Ügyintéző: Krenedits Sándor)


- A kitördelt fák miatt az egyesület  rendőrségi feljelentést  tesz. (Ügyintéző: Petneházy Imre). A feljelentés tényének sajtóban való közzététele.


-A fásítási akcióról az iskolások cikket írnak a Környezeti Nevelési iskolahálózat Hírlevelébe (Ügyintéző: Ferencz Éva)


-Levélírás a Vasutas Horgászegyesületnek, hogy a kezelésük alatt álló tó körül a szemetelést, a fák kitördelését akadályozzák meg. (Ügyintéző: Krenedits Sándor)


-Levél az önkormányzatnak, hogy a Közlekedési Minisztérium által kiírt, kerékpárutakat támogató pályázaton vegyen részt. Pályázati részletek,  ajánlott útvonal ismertetése. (Ügyintéző: Sebesztha László)





Veresegyház, 1996. december 13. 





	


Krenedits Sándor 	Ferencz Éva
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