Jegyzőkönyv
Készült a Veresegyházi Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesület gyűlésén, 2005. december 16-án.

Krenedits Sándor elnök beszámolója az egyesület féléves tevékenységéről: 

A Veresegyházi tavak tanösvény nagy nyilvánosságot kapott az országos médiában. Több csoportot (2005 májusa és októbere között összesen 348 főt, zömében óvodásokat) vezettek végig, elsősorban Ádám Szilvia és Tatár Sándor. A védett Ivacsi-lápréten – a Duna-Ipoly Nemzeti Park engedélye alapján – a megkezdett kezelést folytatjuk, Petneházy Imre és Semler Tibor közreműködésével kétszer lekaszáltuk az özöngyom aranyvesszőt, az egyéb, őshonos növényfajok viszatelepülése megkezdődött.

A Tavirózsa-bál ismét sikeres volt, bevételét elkülönített számlát tartjuk a Tavirózsa Rádió beindítására.

A hagyományos éjszakai túrán egy állomást vállalt az egyesület, ahol a tanösvénnyel kapcsolatos tréfás tesztet kellett kitölteni a versenyzőknek.

Az Ivacsi Természetvédő Csapat őszi foglalkozásán a Pamut-tó körül kihelyezett madárodúkat tisztítottuk ki.

Az Ivacsi-lápréten történt természetkárosítás ügyében tett feljelentést a rendőrség és az ügyészség is elutasította, ezért pótmagánvádlói indítványt nyújt be az egyesület.

A tagok közül heten letették a polgári természetőr vizsgát, ezért helyi természetőrcsapatot szervezünk. Felvesszük a kapcsolatot az önkormányzattal, rendőrséggel, polgárőrséggel és a mezőőrrel. A munkában a nem vizsgázott tagok is részt vehetnek.

Tatár Sándor elmondja, hogy ismeretterjesztésre 180 ezer (Tavirózsa Környezeti Nevelési Program), védett lápterület rekonstrukciójára 400 ezer forintot nyertünk a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium alapjából. Előbbit a kisiskolások számára elkészítendő, természetvédelmi témájú „Tavirózsa Munkafüzetre” és az óvodások számára kiadandó túravezető tanösvény füzet tervezésére fordítjuk, míg utóbbit a Malom-tavon és az Ivacsi-lápréten átfolyó patakon végzendő rehabilitációs célú földmunkára fordítjuk.

A jövő évi költségvetés is nagyban függ a pályázatok sikerétől.

A város túlzsúfoltsága, a zöldterületek folyamatos pusztítása és az agglomerációs törvény megalkotása aktuálissá teszi egy agglomerációs konferencia megszervezését, mely az egyesület ismertségét is növelheti. Ezért tavaszra tervezünk egy ilyen konferenciát, közösen szervezve egy konferenciaszervezésben gyakorlott társegyesülettel. Időpontja: tavasszal, a választások időpontjától függően.

Rekvényi László elmondja, hogy a Tavirózsa Rádió pályázatát elfogadták, előszerződést kötöttünk az épülő kulturális központban egy helyiség használatára. Sokan részt vennének a rádió munkájában.

Klenk József (aki Veresegyházra költözött és belépett a Tavirózsa Egyesületbe), a Galga Természetvédelmi Egyesület elnöke röviden ismerteti több településen működő egyesülete munkáját.
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