Jegyzőkönyv
Készült a Veresegyházi Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesület gyűlésén, 2006. május 31-én.

Rekvényi László a Tavirózsa rádió állapotáról beszél, a z ORTT-től a frekvenciapályázatot megnyertük, a 107,3 Mhz hullámhosszon sugároz a rádió, a szerződést megkötöttük. A stáb összeállt, berendezések nagyjából megvannak, 3 számítógépet kapunk a teremhez, az indulást az épület elkészülte a feltétele. A Tavirózsa rádiónak külön honlapja lesz, az egyesületi és a rádió honlapja egy nyitólapról érhető el.
Tatár Sándor beszámol az előző gyűlés óta elvégzett munkáról. A Fabriczius napon a madárkalács-készítésen mintegy kétszáz diák vett részt. A víz világnapján jutalmaztuk az iskolai környezetvédelmi vetélkedő helyezettjeit. Karbantartó munkálatok a tanösvényen. Több csoportot (iskolás, óvodás) végigvezettünk a tanösvényen. Hét taggal megalakult a Tavirózsa Polgári Természetőr Szolgálat. Díjaztuk a használtelem-gyűjtő verseny részvevőit, az elemek elszállításáról gondoskodtunk. Levelet írtunk a jegyzőnek, a veszélyes hulladék elhelyezési lehetőségének hiánya miatt, mely a hulladékgazdálkodási rendeletet sérti. Bejelentést tettünk a környezetvédelmi felügyelőségnek a kiáradó szennyvízcsatornákról, mert a szennyvíz közvetlenül a tóba folyik. A Pamut-tó egy részét lekerítettük, halfaunáját felmértük. A területen az amurok lehalászása után hínártelepítést végzünk.
  19 órakor az újra összehívott közgyűlés ülésezik. Krenedits Sándor ismerteti a 2005. évi pénzügyi beszámolót és közhasznú jelentést.  A jelentést a közgyűlés egyhangúlag elfogadja.
Az egyesület tízéves fennállásának tiszteletére jubileumi Tavirózsa-bált tartunk, június 17-én a Veresi vigadóban. A bevételt a polgári természetőr szolgálat felszerelésére fordítjuk. A nem üzemelő helyiséget kibéreljük, a vendéglátást magunk oldjuk meg.

Horváth Réka elmondja, hogy a Termálfalu területén a molnárfecskék fészkeit a lakók elpusztítják. Tájékoztató szórólapokat készítünk.
Veresegyház, 2006. május 31.
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