Jegyzőkönyv
Készült a Veresegyházi Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesület gyűlésén, 2006. augusztus 11-én.

Tatár Sándor elmondja, hogy az egyesület által végeztetett algavizsgálat (Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség akkreditált laboratóriuma), a megengedett érték kétszeresét mutatta ki a Malom-tavon. A természetvédelmi őrszolgálat természetvédelmi táblát helyezett ki a Malomközi-réten.
Rekvényi László beszámol arról, hogy az egyesület 220 ezer forintot nyert az ÁNTSZ-től parlagfűirtásra, melyet felhasznált. A Tavirózsa rádió számára nem kaptuk meg az új Fő téri épületben az ígért helyiséget, ezért pereljük az önkormányzatot. A rádió egyelőre magánlakásból sugároz.
19 órától az újonnan összehívott közgyűlés határozatképes. Krenedits Sándor elnök hivatkozik a májusi gyűlésre, mikor a tagság helyeselte az önkormányzati választásokon való indulást. Elmondja, hogy bár van tagunk a jelenlegi testületben, ő nem az egyesület színeiben került be. Bizottsági tagságunk sem elegendő érdemi eredmények eléréséhez, ezért hasznos az önálló megmérettetés, mely az egyesület hírnevének is jót tesz.
A közgyűlés egyhangúan elfogadja: a Tavirózsa Egyesület induljon az őszi önkormányzati választásokon.

Krenedits Sándor az elnökség nevében felhatalmazást kér, hogy a választás további részletkérdéseiben az elnökség saját hatáskörében dönthessen. Elmondja, hogy lényegében megvannak a jelöltek:

1. körzet: Gedeon Csongor

2. körzet : Láng Tamás

3. körzet: Csapó Tamás

4. körzet: Greiner Márta

5. körzet: Dibusz Miklósné

6. körzet: Gere Csaba

7. körzet: Illés Zoltán

8. körzet: Tatár Sándor

9. körzet: Kovács Ildikó

10. körzet: dr. Wekerle Balázs

A listára felkerülhet még: dr. Rosivall László, Rekvényi László.

A jelöltekkel megállapodást íratunk alá, melyben az elnökség garanciákat kér a jelöltektől megfelelő munkájukra. Megválasztásuk esetén külön szerződést köt a képviselőkkel, mely anyagi kötelezettséggel is jár.
A közgyűlés a felhatalmazást  egyhangúlag megadja.
Veresegyház, 2006. augusztus 11.
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