Jegyzőkönyv

Készült a Veresegyházi Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesület közgyűlésén, 2008. május 28-án.

Krenedits Sándor elnök beszámol az egyesület féléves tevékenységéről. Fabriczius napokon madárkalács készítése, 24 db madárodú készítése, kihelyezés a fenyves erdőben. A Zöldköznapok vetélkedő támogatása az iskolában. Részvétel a Föld napjai takarításon, ismeretterjesztés a majálison, újabb fák ültetése, illetve facsemeték átadása más civil szervezeteknek. Rekonstrukciós munkák, további hínártelepítás a Pamut-tavi rehabilitációs területen. A tagság egyhangúlag elfogadja a beszámolót.
Tatár Sándor beszámol képviselői munkájáról, a környezetvédelmi alap pályázatáról. Az egyesület pert nyert az SZDSZ ellen jóhírrontási ügyben (választási kampány), 300 ezer Ft-ot ítélt meg a bíróság.

19 órától az újra összehívott gyűlés ülésezik. Krenedits Sándor ismerteti a 2007. évi pénzügyi beszámolót és a közhasznú jelentést. A beszámolót a tagság egyhangúlag elfogadja.

Rekvényi László a Tavirózsa rádió fejlődéséről számol be.

Márton Balázs a külföldi egyetemisták önkéntes munkáját vázolja. 4-6 diák vállalna munkát az egyesületnél, szállás- ellátás ellenében, július második felében, két hétre. Elhelyezésükre az általános iskola megfelelne.
Tatár Sándor  a Zöldgyűrű Konferencia programját ismerteti, melyre május 31-én kerül sor Veresegyházon, a Tavirózsa Egyesület és az EMLA Egyesület közös szervezésében.
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