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Készült a Veresegyházi Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesület gyűlésén, 1997. június 18-án.


Bartók István gazdasági beszámolót tart. Az egyesület bevételei a tagdíjakon kívül a fásítási pályázaton nyert pénz és a fásításhoz adott céltámogatások. Ezek az adott célra elfogytak. Havi számlavezetés költsége 500 Ft.


Krenedits Sándor beszámol a faültetésről. További fák ültetési terve őszre, Bényi Sándor vállalkozó újabb facsemetéket ígért ajándékba. Javasolja pecsét készíttetését, ezzel a tagság egyetért.


Alapszabály módosítási javaslatok. Krenedits Sándor javasolja, hogy a tisztségviselőket két évre válasszák; a felügyelő bizottság legalább félévente, az elnökség háromhavonta ülésezzen. Rosivall László javasolja, hogy az elnököt csak kétszer egymás után lehessen újraválasztani. A módosító javaslatokat a tagság megszavazza.


A vezetőség lemond, új tisztségviselőkre tesznek javaslatot. A szavazatszámláló bizottságba megválasztják Apkó Jánosnét, Rosivall Lászlót, Ferencz Évát.


Titkos szavazás következik. Krenedits Sándort elnöknek választják, egy tartózkodással. Alelnökök: Bartók István és Csősz Gabriella, ugyancsak egy-egy tartózkodással. Felügyelő bizottsági tagok: Kurucz Márton, Tatár Sándor, Petneházy Imre.


A meghívottként jelen levő Vass István, az önkormányzat mezőgazdasági és környezetvédelmi bizottságának elnöke 15 ezer forint önkormányzati támogatást ajánl fel a tervezett parlagfűirtó akció támogatására. Rosivall László a Preventív Medicina Alapítvány támogatását ígéri. A gyűjtést július 5. és 12-én tartják, száz tő gyökeres parlagfűért jár egy tombolajegy. Sorsolásra Czene Jánosné augusztus 20-át ajánlja. Csősz Gabriella színes plakát beszerzését, előzetes ismeretterjesztést ajánl.


Krenedits Sándor az úszólápos tó védetté nyilvánításának lehetőségéről beszél. A korábban tárgyalt, nagyobb lélegzetű munkák, (gátbontás, esővízcsatorna) támogatása is kedvezőbb lenne. Ismerteti az új természetvédelmi törvény lényegesebb, az egyesület munkáját érintő részleteit.


Az egyesület továbbra is támogatja az iskolában működő természetvédelmi szakkört, programok szervezésével. A szakkör vezetését Csősz Gabriella elvállalja.


A közgyűlés javaslatokat fogalmaz meg a képviselő-testület számára: Javasolja az úszólápos tó korábbi megyei védettségét önkormányzati döntéssel megerősíteni; a Búcsú téren álló, megrongált gesztenyefa védetté nyilvánítását; a patakban a védett halfajok horgászásának megtiltását.
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