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Készült a Veresegyházi Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesület gyűlésén, 2001. december 12-én.


Krenedits Sándor elnök beszámol a Veresegyházi Tavak Története és Élővilága című könyv megjelenéséről. A könyv kiadásának következtében (eladás, támogatások növekedése), valamint az SZJA 1%-okból befolyt 83 ezer forintnak köszönhetően az Egyesület fél millió forinttal rendelkezik. Ebből 400 ezret elnökségi döntés alapján három hónapra számláján lekötött. A Veresegyház és Vidéke Takarékszövetkezettől 20 ezer forint támogatást kért.


A könyv képanyagából összeállított kiállítással egybekötött könyvbemutatót nagy érdeklődés kísérte, a könyv visszhangja jó a sajtóban.


A parlagfűvel kapcsolatos ismeretterjesztő lapok szórása történt a nyár folyamán.


A Nagycsaládosok Egyesületével szervezett közös akciók sikeresek voltak: gombaszedés és –főzés, fatelepítés (közös park kialakítása, névre szóló fákkal).


A további tevékenység: 


Tatár Sándor elmondja, hogy a védett területek védelmében az együttműködés a polgármesterrel – annak hozzáállása, illetve dielttantizmusa miatt – nem elképzelhető. A védett területekre a Duna-Ipoly Nemzeti Parkkal együttműködve kezelési tervet kell kidolgozni.


A védett úszóláp természeti értékeit bemutató tájékoztató táblát készíttet az Egyesület. Minta a fóti Somlyó-hegyen lévő (Csősz Gabriella). Piros Zoltán segít az elkészítésben.


A Fabriczius-napon az iskolában madáretető (faggyúfáklya) készítését vállalja Piros Zoltán, ehhez az alapanyagot az Egyesület biztosítja.


Az Egyesület részt vesz a tavaszi szemétgyűjtő akcióban a többi helyi civil szervezettel együtt.


A tavakkal kapcsolatos iskolai verseny helyezettjeit az Egyesület megjutalmazza. A győzteseket további jutalmazás fejében felkéri a védett területek kezelésében való részvételre.
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Veresegyház, 2001. december 12.


