Jegyzőkönyv

Készült a Veresegyházi Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesület gyűlésén, 2003. május 28-án.

Dr. Németh Pált egyhangúlag megválasztják levezető elnöknek.

Krenedits Sándor elnök beszámol a féléves tevékenységről: madárkalács-készítés az iskolában a Fabriczius-napok alkalmából, madárodú készítése és kihelyezése a Nagycsaládosok Egyesületével, előadás szervezése Kisvízfolyások élővilága címmel, faültetés folytatása, részvétel a várostakarító akcióban a Föld napján, megjelenés és ismeretterjesztés a majálison. Az iskolában lebonyolított Tavirózsa vetélkedő nyerteseinek díjazása a víz világnapján, erre a célra egyesületi emblémával ellátott trikókat készíttetett az egyesület. Elindult az egyesület honlapja. Sződrákosi program címmel pályázatot adtunk be a Környezetvédelmi Minisztérium felé, a Sződrákosi-patak védelmével kapcsolatban.

19 órától az újra összehívott közgyűlés tanácskozik, így az 50%-ot el nem érő jelenlét ellenére minden kérdésben határozatképes.
Krenedits Sándor gazdasági beszámolója:

Az egyesület vagyona 2002. év végén 714 ezer forint, ez 198 ezres növekedés az előző évihez képest. (2003. év folyamán a vagyon kb. 650 ezerre csökkent.) Vállalkozási tevékenységet az egyesület nem folytatott. A bankszámlán lévő pénz nagy részét rendszeresen, három hónapra lekötjük, így év végén ez az összeg 500 ezer forint volt. A házi pénztárban év végén 82 ezer forint volt. Jelentősebb kiadások: patakmeder rekonstrukciója 75 ezer, ezt az önkormányzat visszafizette az egyesületnek. 120 ezer forinttal támogatta az egyesület a Nemzeti Társaskör Harang 2002 című kiadványát. A Tavirózsa vetélkedő díjazására kb. 80 ezer forintot költöttünk. Az egyesület által kiadott könyv eladásából 200 ezer Ft körüli összeg jött be. Támogatásként (vállalkozóktól) 210 ezer forintot kapott az egyesület, az SZJA 1%-ának felajánlásából 78 ezer forintot. 

A közgyűlés a beszámolót egyhangúan elfogadja: 11 „igen” szavazattal.

A meghívottként jelen lévő Morvai László alpolgármester ismerteti a szennyvíziszap elhelyezésével kapcsolatos problémát, ezt Tatár Sándor kiegészíti. Javasolja, hogy a Veresegyház Jobb Jövőjéért Egyesület kezdeményezéséhez kapcsolódva a két egyesület közösen tegyen bejelentést a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi Felügyelőséghez. A javaslatot egyhangúan elfogadják. Rekvényi László célszerűnek tartja a beadvány mihamarabbi elkészítését, mert a felügyelőség a közeljövőben a szemétlerakás ügyében is vizsgálódik a településen.

Tisztújítás következik. A szavazatszámláló bizottság tagjai: dr. Németh Pál és Rekvényi László. Az elnöki posztra csak Krenedits Sándort jelölik. A szavazás eredménye: 9 „igen”, 1 tartózkodás. Elnökségi tagságra javaslatot kap: Bartók István, Csősz Gabriella, Tatár Sándor. A titkos szavazás eredménye: A két alelnök: Csősz Gabriella 7 szavazattal, Tatár Sándor 7 szavazattal. Bartók István 6 szavazatot kap.

A további tevékenység megvitatása során Ádám Szilvia beszámol a tavak körüli tanösvény ügyéről. Az ehhez kiadandó útikalauz támogatására a Gösser cég támogatást ígér. Bartók István problémásnak tartja, hogy felhívjuk a figyelmet a védett értékekre: ez a céltudatos rongáláshoz vezethet.

A Tavirózsa vetélkedő megrendezését a következő tanévben is tervezzük az iskolában, ezt Csősz Gabriella szervezi. Dr. Wekerle Balázs felajánlja a tó állapotát bemutató poszter elkészítését és kihelyezését.
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Veresegyház, 2003. május 29.

