Jegyzőkönyv

Készült a Veresegyházi Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesület gyűlésén, 2003. december 10-én.

Krenedits Sándor beszámolója a féléves tevékenységéről:

Az egyesület a VJJE-vel közösen megtette bejelentését a környezetvédelmi felügyelőségnél a szennyvíziszap illegális tárolásáról. A felügyelet talajszennyezés miatt 160 ezer Ft bírságot szabott ki, de a vizsgálat még tovább folyik.

A tavak nyári vízminőségromlása miatt bezárt a strand. Az egyesület az önkormányzat mezőgazdasági és környezetvédelmi bizottságának felkérésére vízvizsgálatot rendelt az ÁNTSZ-től, a Haldorádó be- és kimenő szakaszára. Ennek ára 116 500 Ft volt. Ennek nagy részét lakossági támogatásból fedeztük. A vizsgálat igazolta, hogy a szennyezés a szennyvíztisztító felől jön.

Németh Pál kezdeményezésére aláírást gyűjtöttünk a Laposközi-rét beépítése ellen. Részt vettünk a képviselők által szervezett parlagfűirtó akcióban. Az éjszakai túrán egy állomást vállaltunk, ahol gyomnövények felismerése volt a feladat.

A VJJE megkereste az egyesületet, hogy a szennyvíziszap ügyében közösen tegyünk feljelentést ismeretlen tettes ellen. Ezt az elnökség saját hatáskörében elutasította.

Közhasznú jelentésünk a Háttér-Kép újság októberi számában jelent meg. A novemberi szám részletes cikket közöl a vízszennyezéssel kapcsolatos tavirózsás tevékenységről.

Az egyesület honlapja új címen található: tavirozsa.fantom.hu. A címváltozás mellett több újítás is történt az oldalon. Megváltozott a design, elkészült a vendégkönyv és egy fórum is várja a hozzászólásokat. Ezenkívül elindítottunk egy Tavirózsa internetes hírlevél listát, amire bárki feliratkozhat, ha havonta 2-3 alkalommal szeretne elektronikus üzenetet kapni az egyesület aktuális akcióiról és a honlapon történt frissítésekről.
Október 19-én kirándulás keretében ellenőriztük a kihelyezett madárodúkat, és újakat is kiakasztottunk. A nagycsaládosokkal közösen ültetett fák közül a kipusztultakat kicseréltük.

A Sződrákosi program című pályázat a KAC-tól 500 ezer Ft, a Független Ökológiai Központtól 170 000 Ft támogatást kapott. Ugyancsak a KAC-hoz pályáztunk a Zöldhorgász programmal, melynek tárgya a horgászat természetkímélő feltételeinek a megvalósítása, és a Jeles napok a környezetvédelemben témakörben madárodúk készítésére. Ezekben még nincs döntés.

Idén is elindult a Tavirózsa Vetélkedő az általános iskolában, Csősz Gabriella vezetésével. Ennek díjazására 20 000 Ft támogatást kértünk a Veresegyház és Vidéke Takarékszövetkezettől.
A személyi jövedelemadókból 128 410 Ft-ot kaptunk.

A további tervek között a tavaszi fásítás szerepel, melynek helyszíne a Laposközi-rét, illetve az új iskola mögötti terület lehet, a lehetőségek mérlegelését Németh Pál végzi. Rekvényi László javasolja a város feltérképezését olyan szempontból, hova, milyen fákat lehetne ültetni.

A Fabriczius-napokon ismét madárkalács-készítéssel veszünk részt.

Az SZJA-felajánlásokból származó összeg nagy részét a Tavirózsa Vetélkedő díjazására fordítjuk.
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