Jegyzőkönyv

Készült a Veresegyházi Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesület gyűlésén, 2004. május 27-én.

Krenedits Sándor elnök beszámolója az egyesület féléves tevékenységéről:

Télen folytatódott a madarak etetése.

A KAC-pályázatokon a Zöldhorgász programmal 200.ezer forintot, a Jeles napok a környezetvédelemben témakörben madárodúk készítésére 100 ezer forintot nyert az egyesület.
A Sződrákosi programra nyert KAC-pályázati pénz felét felhasználtuk, terepfelmérés, tanulmány készítésére. A Sződrákosi program ismeretterjesztő részére az Ökotárs Alapítványnál nyert pályázat keretében május 21-22-én előadásokra és fórumra, valamint terepbejárásokra került sor
Gólyakeretet vásároltunk a Madártani Egyesülettől, melyet kihelyeztünk az Ivacsi-lápréten.

Az iskolában folyó Zöldköznapok természetvédelmi vetélkedő díjait az egyesület vásárolta. Az óvodák hulladékból készített tárgyak készítésére rendeztek versenyt, a díjakat itt is egyesületünk biztosította.

A majálison környezetvédelmi totó kitöltésére volt lehetőség, a győzteseket díjaztuk.

Az egyesület nem adta nevét a Föld napja alkalmából rendezett városi szemétszedési akcióhoz, de a tagság nagy része részt vett a munkában.

Rendszeresen megjelenünk a sajtóban.

19 órától az újra összehívott közgyűlés ülésezik, mert a részvétel nem éri el az 50%-ot.
A pénzügyi beszámoló részletei:

Az egyesület vagyona 2003 végén 658 ezer forint, ehhez jön még az 500 ezer Ft pályázaton nyert pénz kötelezettségként. Ez 56 ezer vagyonvesztést jelent az előző évhez képest, de akkor nem volt fel nem használt pályázati pénzünk.

A házi pénztárban 77 ezer Ft, bankszámlán 681 ezer Ft volt, plusz 450 ezer Ft lekötve.
Vállalkozáson kívüli bevétel: 278 ezer Ft, anyag- áru beszerzés kiadása: 98 ezer Ft, egyéb kiadás 186 ezer Ft.

Az egyesület bált rendez a Veresegyházi tanösvény kialakításának támogatására, mivel az egyéb támogatási ígéretek nem valósultak meg. A jegy ára 3000 Ft. A tagság megpróbál tombolaajándékokat szerezni a helyi vállalkozóktól.
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