Jegyzőkönyv
Készült a Veresegyházi Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesület gyűlésén, 2006. december 15-én.

Krenedits Sándor beszámolója: az önkormányzati választásokon az egyesület listavezetője, Tatár Sándor bekerült a testületbe. A környezetvédelmi bizottság elnökének választották.

A Pamut-tó revitalizációs programja megkezdődött, egy öböl lekerítésével, az amur lehalászásával és hínár telepítésével. A Vituki vizsgálatai új fajok megjelenését mutatják. A kihelyezett madárodúk kitisztítása megtörtént.
Rekvényi László elmondja, hogy a Tavirózsa rádió számára ígért helyiséget nem kapta meg az egyesület. Pert indított az önkormányzat ellen szerződésszegés miatt, melynek első fordulója lezajlott december 6-án.

Dr. Gyarmathy Éva ismerteti a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  HEFOP 2.2.1-06/1 „A társadalmi befogadás elősegítése a szociális területen dolgozó szakemberek képzésével” című pályázatát, melyre egyesületünk egy konzorcium vezetőjeként pályázik. A pályázat címe: Diszlexiások ellátására történő felkészítő tanolyam a munkaügyi központok dolgozói, valamint tanárok számára fiatal és felnőtt diszlexiások felismerésére, tanítására és beilleszkedésük elősegítésére. A módszerben környezetvédelmi elemek is szerepelnek, a pályázat része szerver és laptopok vásárlása. A közgyűlés a pályázatot egyhangúlag támogatja.
18.30-tól az újra összehívott közgyűlés ülésezik. A közgyűlés egyhangúlag megszavazza, hogy az egyesület tevékenységi körét bővítsék ki, a módosítást jelentsék be az APEH felé. A tevékenységi kör változását az Alapító okiratba 10.8-as szám alatt beillesztjük. Az új tevékenységi körök:

TEÁOR-kód

Tevékenység megnevezése

7440


Hirdetés

9211


Reklámkészítés

9220


Rádió- és tévéműsor-szolgáltatás

9240


Hírügynökségi tevékenység

8042


Máshová nem sorolt felnőtt- és egyéb oktatás

2222


Máshová nem sorolt nyomtatás

2211


Könyvnyomtatás

2212


Napilapnyomtatás
2213


Időszakikiadvány-nyomtatás

2214


Hangfelvétel-kiadás

2215


Egyéb kiadás

4532


Szigetelés

7260


Egyéb számítástechnikai tevékenység

7222


Web-oldaltervezés
Rekvényi László elmondja, hogy a szigetelési tevékenység felvételét konkrét nyílászáró-szigetelési technika alkalmazása és betanítása indokolja, melyet az egyesület végezne. Ez energiamegtakarítást jelentő eljárás, így beleillik tevékenységünkbe.

Veresegyház, 2006. december 15.


Krenedits Sándor

Kovács Ildikó
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