Jegyzőkönyv

Készült a Veresegyházi Tavirózsa Környezet- és Természetvédő Egyesület gyűlésén, 2002. december 11-én.

Krenedits Sándor elnök beszámol a féléves tevékenységről:

Részvétel az augusztusi éjszakai túra lebonyolításában, (termések felismerése).

A természetvédő csapat kirándulása. Gombászás, faültetés a Nagycsaládosokkal. Az önkormányzat felkérte az egyesületet a szennyvíztisztító környéke környezetvédelmi tanulmánya elkészítésében való részvételre, ezt Tatár Sándor végzi. Az iskolában Tavirózsa többfordulós környezetvédelmi vetélkedőt szervezett az iskola és az egyesület. A WWF képviselőivel bejárást végeztünk a tavak körül, tanösvény kialakítása céljából. Az egyesület naptárat készített Veresegyház védett növényeivel, melyet az önkormányzat ad ki. Ádám Szilvia ismerteti az egyesület honlaptervezetét.

A további tevékenység filozófiája a régióba kilépés, a Veresegyház és Környéke Életmódprogrammal együttműködve. Konkrét feladat: tavaszi fásítás a környező településeken is, a facsemetéket az egyesület biztosítja. A Fabriczius-napokon madárkalácskészítés lesz az iskolában, Csősz Gabriella vezetésével, januárban madárodú-készítés Piros Zoltán vezetésével, a Nagycsaládosok Egyesületével.

Tatár Sándor beszámol az I. Magyar Természetvédelmi, Biológiai Konferenciáról, melyen a Malom-tóról szóló poszterrel vett részt.
Krenedits Sándor 
  Csősz Gabriella
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